gulia

MONTAZNI NAVOD

Polykarbonatovy sklenik
GARDENTEC Standard




Vazeni zakaznici,

sklenik, ktery jste si vybrali a zakoupili, byl vyroben s nejvétsi dikladnosti. Jeho zvlast tuhy skelet
sestava z omega profill zhotovenych z pozinkované oceli o tloustce 1 mm a Sifce 57 mm.
Konstrukce skleniku neni sloZita, snadno se sestavuje.

Vyhrazujeme si pravo provadét technické zmény a vylepSeni vyplyvajici z vyvoje. Proto se mohou
objevit nesrovnalosti v popisech a vyobrazenich.

Pfi sestavovani skeletu skleniku a béhem manipulace s polykarbonatovymi deskami vzdy
pouzivejte ochranné rukavice.

K sestaveni skleniku budete potfebovat toto naradi:
e 8 mm Sestihranny nebo otevieny kli¢
e kfiZzovy Sroubovak nebo akumulatorovy Sroubovak
e 5 mm vrtak do kovu
e vodovahu (k nastaveni vodorovné polohy zakladového ramu)
e provazek (k vyméfeni uhlopfi¢ky), méfidlo (10 m)
e odlamovaci nuz (k fezani polykarbonatovych desek)
o 3x sveérka (pro doCasné pfichyceni polykarbonatu ke konstrukci)
e |ékarnicku
V pfipadé nutnosti se Fidte platnymi stavebnimi pfedpisy.

Nez zaCnete sklenik sestavovat, pfeCtéte si alespori jednou tento navod a seznamte se
s soucastkami a profily. Navod vam poslouzi jako dilezita pomUcka.

Zkontrolujte obsah baleni podle soupisu dild. Pokud zjistite nesrovnalosti, obratte se na prodejce
a oznamte mu chybéjici dily.

Pfi sestavovani skleniku doporu€ujeme nejprve Srouby dotahovat rukou, aby v pfipadé potfeby
bylo mozné se smontovanymi profily snadno pohnout. Sestaveny skelet skleniku vyrovnejte
pomoci vodovahy a poté Srouby pevné dotahnéte.

V8echny Srouby sméfujte smérem dovniti skleniku (matice M5 uvnitf skleniku)

Dejte si velky pozor na obfezavani polykarbonatové desky podél konstrukce, vzdy pouzivejte
rukavice. Postupujte velmi obezfetné.

Uvédomte si, ze Sife skleniku je vzdy 2,5 m, délka zavisi na poctu pouzitych polykarbonatovych
desek tzn.2m, 4 m.

Kolem skleniku si nechte manipulaéni prostor alespori 1,1 m. Celni okna a dvefe se vzdy oteviraji
smérem ven od skleniku.

Oznacte si vyfiznuté desky vzdy znackou, abyste pfi manipulaci nezaménili strany s UV ochranou.

Pokud mate stfeSni okna, nainstalujte si profil drzici konstrukci okna pfedtim, nez uzaviete
konstrukci skleniku polykarbonatem.



Ochranna opatreni pred stavbou obloukového
skleniku

Umisténi skleniku

Zahradni skleniky Gutta doporu€ujeme umistit na rovném a slunném misté. Nestavte zahradni
skleniky na volné otevienych prostranstvich, na mistech vystavenych vysokému (narazovému)
vétru a na piscitych padach.

Zahradni sklenik musi stat na rovné ploSe. Nebude-li sklenik postaven vodorovné, bude velmi
obtizné pfichytit polykarbonatové desky ke kovové konstrukci.

NezZ zacnete s pfipravou vykopovych praci, ujistéte se, Ze v zemi pod planovanou stavbou nejsou
Zadné viditelné ani skryté kabely, trubky apod.

Kotveni bez podezdivky

VSechny obloukové zahradni skleniky se originalné od vyrobce nekotvi na podezdivku. Staci
vykopat rigol hluboky cca 35 cm po obvodu zvolené velikosti daného skleniku na Sitku lopaty.
Skleniky maji ukotveni ve tvaru , T, ktera se poté zahrnou zeminou a peclivé udusaji. Tento zpisob
ukotveni je po splinéni vySe uvedeného (umisténi stavby) zcela dostacujicim feSenim.

Kotveni na podezdivku

Méjte na paméti, Zze pokud budete kotvit sklenik k podezdivce a odfiznete profily, je tato uprava
nevratna a konstrukci skleniku jiz nelze vratit vyrobci. Ztracite zarovern zaruku na konstrukci
skleniku.

Pokud uvaZzujete o ukotveni skleniku na podezdivku, je nejprve zapotfebi pouziti kotouCové brusky
a ofiznout profily jdouci pod zem. Konce ofiznutych profild je doporu¢eno prestfikat zinkovym
sprejem (neni soucasti originalniho baleni skleniku) z dllvodu zamezeni rezavéni konstrukce.
K betonové podezdivce se sklenik ukotvuje pomoci tzv. L Ghelnik(, hmozdinek a Sroubu (kotvici
prislusenstvi neni soucasti originalniho baleni skleniku). Sklenik musi byt vzdy k podezdivce pevné
pfiSroubovan na nékolika mistech. V montaznich navodech je dale doporu¢en rozmér podezdivky.
Sklenik nikdy nelze nechat volné polozeny na zemi bez ukotveni!

Bezpeénostni upozornéni

Bé&hem montaze pouzivejte ochranné pomlicky (pracovni odév a obuv, pevné pracovni rukavice,
pfipadné ochranné bryle). Profily maji ostré hrany a hrozi fezna poranéni.

Sklenik stavte pouze za denniho svétla nebo pfi velmi dobrém umélém osvétleni. Montaz skleniku
neprovadeéjte ve vétru, za desté nebo za bourky. Sklenik musi stat na rovné plose. Vyvarujte se
kontaktu kovovych list s vedenim elektrického proudu.

Béhem stavby se o sklenik neopirejte a nepresouvejte ho. Zabrante détem a zvifatim v pFistupu
na misto montaze, protoze hrozi nebezpeci jejich poranéni. Skleniky doporucujeme stavét ve dvou
az Ctyfech osobach. Nesnazte se sklenik sestavit, jestlize jste unaveni, pod vlivem alkoholu, 1€kl
nebo trpite-li zavrati. Pfi pouzivani zebfiku se ujistéte, Ze dodrzujete bezpecnostni upozornéni
vyrobce. Pokud pouzivate elektrické naradi, dodrzujte navod k obsluze vyrobce.

Ve skleniku nerozdélavejte ohen a neskladujte v ném zadné horké predméty, jako napf. pravé
pouzity zahradni gril, rozpalené jiné elektrické Ci plynové spotiebi¢e nebo rozpalenou benzinovou
zahradni sekaCku. Pozinkovana ocel reaguje se sirou (vznika koufem), ktera napomaha zrychlené
oxidaci. Povrchova Uprava pozinkovanim se zni¢i a konstrukce zaéne okamzité reznout.

Dodrzujte mistni pfedpisy a smluvni zavazky (napf. na pronajatych pozemcich). Ekologicky
zlikvidujte vSechny plastové obaly a chrarite je pfed détmi.



Vseobecna upozornéni

Sklenik se sklada z velkého mnozstvi dilll, proto si na celou montaz rezervujte minimalné cely
vikend. Sklenik doporuCujeme stavét ve dvou az C&tyfech lidech. NeZz zaCnete sestavovat vas
sklenik, ujistéte se, ze vSechny soucasti uvedené v montaznim navodu, jsou obsazeny v baleni.
Jednotlivé dily pfedem prekontrolujte a pfehledné si rozlozte.

Pokud néktera z ¢asti skleniku chybi, sklenik nestavte a ihned kontaktujte svého dodavatele. Na
pfipadna poskozeni nekompletniho skleniku jakymkoliv poCasim se nevztahuje zaruka.
Uchovavejte vSechny soucasti (Srouby, matky apod.) v krabici, aby se neztratily.

Strana polykarbonatové desky s popsanou folii nebo s nalepkou oznacujici UV chranénou stranu
musi byt vzdy umisténa smérem ven (ke slunci); strana bez napisl s ¢irou nebo namodralou folii
smérem dovnitf skleniku. Ochranné folie (nalepku) t€sné pfed montazi odstrarite. Doporucujeme
ihned po stavbé sklenik zahrnout do pojistky vasi nemovitosti.

Skleniky jsou v uzavieném stavu (okna a dvefe) testovany do rychlosti vétru max. 20 m/s (70 km/h).
Pokud zlstane oteviené okno nebo dvere, tak se odolnost skleniku velmi vyrazné snizi. Pocitejte
s faktem, Ze automaticky otvira stfeSniho okna reaguje pouze na zménu teploty. Pfi vétrném
pocasi a pfi vysSi teploté vzduchu se nemusi okno ovladané automatickym otviraem dostate¢né
rychle uzavfit a mlGze pak dojit k jeho poskozeni. Proto pfi hrozicim vétru v€as (j. pfedem)
manualné uzaviete i okna opatfena automatickym otviraem. Pfi hrozicim vétru v&as (tj. pfedem)
uzavfete dvefe i vSechna manualné otvirana okna skleniku.

Veskera poskozeni skleniku vznikla v dusledku udalosti hodnocenych jako pojistné udalosti (podle
definice pojistnych udalosti ¢eskych nebo slovenskych pojistoven), tj. napf. extrémni krupobiti,
vichfice (narazy vétru), povoden, zaplava, snih a apod. nejsou pfedmétem zaruky a nelze je
reklamovat.

Péce a udrzba
Na zimu nezapomente odmontovat pisty automatického otevirace oken a uskladnéte je nejlépe do
pokojové teploty (mraz miize pisty neopravitelné poskodit).

V zimé pravidelné zbavujte stfechu skleniku snéhu, doporu€ujeme na zimu navic sklenik opatfit
dodate¢nou podpérou napf. podpérnym dievénym sloupkem nebo teleskopickou ty¢€i, aby sklenik
udrzel vahu snéhu.

Kontrolujte pribézné, zda sklenik drzi pevné v zemi.

Pokud meteorologové predpovidaji vétrné dny, musi byt ve skleniku uzavieny dvere i ventilacni
okna. Pfi hrozicim vétru (napf. pfed boufkou nebo dle pfedpovédi po¢asi) ihned uzavrete ventilacni
okna opatfena automatickymi oteviraci.

Zbavujte pravidelné stfechu listi a necistot.

Cisténi polykarbonatovych desek probiha viaznou vodou, mydlovym roztokem s mékkym hadfikem
nebo tlakovou vodou. Pouzivani fedidel a jinych chemickych prostfedku je zakazané. Odstrafiovani
necistot z povrchu ostrymi pfedméty je rovnéz nevhodné. PoSkrdbané desky nelze vylestit.
Jakakoli snaha o vylesténi desky jen zhorSi stavajici stav desky.

Polykarbonatové desky nelze natirat Zzddnym natérem nebo barvou (i kdyz dodavatel barvy tvrdi,
ze jde o produkt kompatibilni s polykarbonatem). Natfeni desek znamena okamzitou ztratu zaruky
a jistotu brzkého poskozeni desek a nasledné celého skleniku.



SOUPIS DIiLU

gulia

Nazev Délka (mm) Obloukovy sklenik Gardentec
Standard
5m? 10 m? | ProdlouZeni
0o2m
Soucasti skeletu skleniku
| Horni oblouk 1070 mm 8 14 6
¢.2 Zakiiveny profil 730 mm 8 14 6
¢. 3 Dolni bo¢ni podpéra 1600 mm 8 14 6
¢. 4 Ukotveni v zemi 200 mm 12 18 6
¢.5a6 Vyztuha oblouku — pti¢na 2030 mm 4 8 4
¢. 7 Vyztuzny profil 1330 mm 2 4 2
¢. 8 Vyztuha stiechy 450 mm 2 5 3
¢9 Pilii pro dvete 2020 mm 4 4 -
¢. 9a Kotvici profil do zemé 400 mm 4 4 -
¢. 10 Pilif pro dvete horni profil 1120 mm 2 2 -
¢. 11 Vyztuhy bokl 770 mm 4 4 -
¢. 12 Vyztuhy koncové ¢asti 820 mm 1 1 -
¢. 13 Profil 625 mm 1 2 2
¢. 14 Spojovaci desticka horniho profilu 4 7 3
¢. 15 Podélny profil zékladového ramu 2000 mm 2 4 -
¢. 16 Prodlouzeni podélného profilu 1965 mm - - 2
zékladového ramu
¢. 17 Predni a koncova ¢ast zakladového ramu 2525 2 2 -
(nebo 2x1262) (+4) (+4)
¢. 18 Rohy zakladového ramu 4 4 -
¢. 19 Spojovaci desticky zakladového ramu - - 2
, (+4) (+4)
¢. 20 Uhelniky pro ptipevnéni PC (velky 20 20 -
i uhelnik)
¢.21 Uhelniky pro pripevnéni PC (maly 8 8 -
uhelnik)
¢.22 Desticky pro pfipevnéni polykarbonatu 5 5 -
&. 23 Hieben 2100 mm 2 4 2
.24 Kliky 2 2 -
¢. 25 Srouby 2,5x12 2 2 -
¢. 26 Srouby M5x12 d=12mm 269 377 108
¢. 27 Srouby M5x16 d=16 mm 29 35 6
¢. 28 Srouby M5x40 d=40mm 103 147 44
¢. 29 Matice M5 401 559 154
¢. 30 Samoftezné Srouby 8 14 -
¢. 31 Podlozky 124 164 40
¢. 32 Ochranna hlinikova paska 1role 1 1 1
¢.33 Plastovy H profil m 2 2 -
¢. 34 Plastovy drzék k otevirani dvefi 1 1 -
¢. 35 Sroub s okem 1 1 -
¢. 36 Tésnici pryz m 12 12 -
¢. 37 Koncovka u-profilu 1,35 2,70 1,35




gulia

Okna

OKNO Okenni ¢ast s dvefnimi panty 520 mm
¢ 1

OKNO Dolni ¢ast okna 520 mm
&2

OKNO Bocéni ¢ast okna 550 mm
&3

Dvere (horni ¢ast) - malé

DVERE Dvefni ¢ast s dvefnimi panty 670 mm
&1

DVERE Dvetni ¢ast s klikou 670 mm
&2

DVERE P¥i¢na Gast dvei 715 mm
&3

Dvefre (dolni ¢ast) - velké

DVERE Dveini &ast s dveinimi panty 1220 mm
&4

DVERE Dvefni &ast s klikou 1220 mm
&5

DVERE P¥i¢na Gast dveid 715 mm

¢.6




gulia

ROZMERY POLYKARBONATOVYCH DiLCU

Vyska/sitka | 6 12 18 24 | 30 Poznamky
m | m | m | m | m
1,2,34 1050 x 2000 | 4 4 4 4 4 | REZANI DILCU ZAVISI NA
Bodni &4sti OBSAHU DODAVKY
5 1050 x 990 1 1 1 1 1
Horni ¢ast dvefi Pokud jste obdrzeli jen velké desky
6 1050 x 930 1 1 1 1 1 |210x6,00m (6 m?—-2ks, 12 m?—
Dolni ¢ast dveti 3 ks atd.), budou se vSechny tyto dily
7 1050 x 990 1 1 1 1 1 | fezat
Okno z jedné desky 2,10 x 6,00 m.
8 1050 x 930 1 1 1 1 1
Dolni ¢ast okna
9 1050 x 180 2 2 2 2 2
Horni polykarbonat.
dilec okna dvefi
10 2100 x 6000 1 2 3 4 5
Horni ¢ast

ROZMERY POLYKARBONATOVYCH DiLCU

cislo Vﬁ:ﬁiﬁm 5m2 10m2 poznamka
Horni éasti | 2seoxz100 | 2 | 4 . Vyfiznéte zdesky 21 x 6,0 m
|1 | Strany-zadni éast LHintin 1 1 Tyto dily musi byt vyfiznuty
2 a3 | Strany-piedni st 2110xB50 . 2 | zdesky 2,1 x 6,0 m.
4 | Strany-zadni ¢ast ke 1 1
5 |Domicastdver | 2 | 1 | 1
[ T T 1
6 | Horni gast dvefi e 1 1 '
; I Okno TOOXES) ] >
8 | Castnad dveimi i 1 1

REZANi POLYKARBONATOVYCH DESEK

Nezaméniujte strany polykarbonatovych desek! Montujte desky obracené smérem ven plochou,
ktera je pokryta ochrannou vrstvou proti UV zafeni. Ochranna vrstva proti UV zafeni je kryta folii
S népisy, zatimco druhou stranu (pfi montazi smérem dovnitf) kryje félie &ista. PRI REZANI JE
NUTNO POUZIVAT RUKAVICE! Doporuéujeme Fezat desky ostrym odlamovacim nozem.



|

gulia

POSTUP MONTAZE — konstrukce skleniku

1. Sestaveni zakladniho ramu:

Zakladni ram sestavime z pfedni azadni ¢asti zakladového ramu (17) az boénich casti
zakladového ramu (15). VSechny &tyfi ¢asti spojime do obdélniku pomoci rohl zakladového ramu
(18) a v8echny tyto dily ruéné seSroubujeme pomoci Sroubll M5x12 (26) a matic M5 (29), (obrazek
1.1-1.4). Profily si na krajich srovnejte a pfes uhelniky dotahnéte napevno.

400em

A
v

~85cm
<t

Detalé Nr.18
Detalé Nr.17
Detalé Nr.15
Pamato duobésO (

Obrazek 1.1 Obrazek 1.2 Obrazek 1.3

Bocni ¢ast
zakladového ramu

Predni, nebo koncova
cast zakladového ramu

Obrazek 1.4

-

Obrazek 1.5

Obrazek 1.7



®

gulia

POZOR! Pokud spojujete prodlouzeni zakladového ramu (15, 16) lisi se toto prodlouZeni vyvrtanymi otvory
na koncich profilu. Ta éast s vyvrtanymi dvéma otvory musi vZdy pfijit doprostfed skleniku. Cast se étyimi otvory
na koncich profilu se dava na konec skleniku.

Nazev Delka (mm) T—
5 m? 10 m2 2m prodlouzeni/
a(é. 15) Botni strany zakladny 2000 mm 2 4
b (€. 18) ProdlouZeni boni strany zakladny 1965 mm 2
c (€. 17) Predni a zadni strana zakladny 2550 mm 2 2
d (€. 19) Destiéky pro spojeni zakladny 2 2

Pokud je sklenik v&fsi neZ 5 m?, je nutné k prodlouZeni zakladny pouZit destiéky, které Easti zakladny propoji. Umistéte je na
jednu stranu a zajistéte pomoci Sroubl M5-12 a matic M5.

*Pokud ma sklenik 4 m — k zakladné je nutné pfipojit: 2000 mm (a) + 2000 mm (a)

*Pokud ma sklenik 6 m — k zakladné je nuine pfipojit: 2000 mm (a) + 1965 mm (b) + 2000 mm (a)

*Pokud ma sklenik 8 m — k zakladné je nutné pfipojit: 2000 mm (a) + 1965 mm (b} + 1965 mm (b) + 2000 mm (a)

a
u_r — — - I_- Rohy-zakladny
2
e 5m c N o
——  Desticky-pro-spojeni-zakladny
L L 2000 _ U
a
a a
L I+ J
M |_ 2000 el 2000 '1 B
d
2
c 10m c
ol 8 2000 —d— 2000 U
[ T4 |
a a
a b a
[ T4 14 ]
r 2000 d 1965 d 2000 2 |
2 2
s 10m™ +2m=(15m) c
UL 2000 d 1965 d 2000 U
[ 14 IS ]
a b a




=
o

gulia

2. Vykop skleniku:

Vyméfte uhlopficku zakladového ramu. Délky uhlopfi¢ek musi byt shodné. Pokud uhlopficky
souhlasi, dotahnéte Srouby zakladoveho ramu.

Vykopejte jamy (pramér 25 cm, hloubka 35 cm) pro zapusténi dolnich bo¢nich podpér (€. 3) podél
celého obvodu zakladového ramu v mistech upevnovacich bodl na zakladovém ramu (Obrazek
2.1-2.2).

Poloha jam @ =25cm,h=35cm

Vymeérovani uhlopfieky ................... c
400
67 67 8r 67 87 67
[ I I [ I
CREASASASASP )
mn
r\ H
-(D c Q)
o| o
2|
-(P Q@
R
=69
Obrazek 2.1 Obrazek 2.2

3. Instalace uhelni¢ku:

K bokdm zakladového ramu horni ¢asti pfedni a koncové ¢asti zakladového ramu (17) pfipevnéte
pomoci Sroubld M5x12 (26) a matic M5 (29) desticky pro pfipevnéni polykarbonatovych dilct (22),
(Obrazek 3.1, 3.2).

Desticky pro pripevnéni
polykarbonatovych
dila (22)

Obrazek 3.1 Obrazek 3.2



=
[EEY

gulia

4. Priprava podpéry k zapusténi do zemé:

Ke spodni ¢asti dolni bo¢ni podpéry (€. 3) pomoci Sroubll M5x12 (26) a matic M5 (29) pfiSroubujte
dily pro ukotveni v zemi (€. 4), (Obrazek 4.1, 4.2).

Obrazek 4.1 Obrazek 4.2
5. Sroubovani podpér k zakladné:

K boénimu zakladovému ramu (15,16) pfiSroubujte spodni €asti doIni bo¢ni podpéry (€. 3) pomoci
Sroubd M5x12 (26) a matic M5 (29), Na krajich se Sroubuje pouze pfes 2 Srouby. Zbylé profily pfes
4 Srouby. (Obrazek 5.1-5.2).

Obrazek 5.1 Obrazek 5.2
6. Sestaveni oblouku:

Zahnuté profily musi byt pfipevnény k horni ¢asti podpér (€. 3). Pouzijte Srouby M5x12 (26)
a matice M5 (29), (obrazek 6.1-6.2)

Detail spojeni profili ¢. 2a 3

t*R.Z T;

@—-—"I

NR.3

Uvnitf Venku

Obrazek 6.1 Obrazek 6.2



12

gulia

Zapusténé Srouby musi sméfovat vzdy smérem do skleniku. Na profily se budou pokladat
polykarbonatové desky. V pfipadé otoCeni budou z profild koukat matiCky a desky nepuljdou
polozit. (Obrazek 6.3).

Obrazek 6.3

Poznamka: Pokud je montaz provadéna jednim ¢lovékem, nebo pokud je sklenik del$i nez 2 m,
muZze byt kazdy oblouk smontovan zvlast a pfipevnén k ramu pfed montazi vyztuh (€. 5 a 6).

Profily (¢. 1) Ukazka montaze hrebene

Srouby
M5x16(27) 1070 roim Spojovac
: desticka (14)
Vyztuha / Srouby
(€.8) M5x16 (27)
Horni profily
1070 mm (€. 1) Srouby
M5x12 (26)
Obrazek 6.3 Obrazek 6.4

7. Montaz stiesnich vyztuh

Namontujte vyztuhy do horni €asti pomoci Sroubt M5x12 (26) a matic M5 (29), (Obrazek 7.1).

Spojeni vyztuze
s profilem

Hrebenova
vyztuz g

Obrazek 7.1

®



=
w

8. Spojeni horniho dilu

gulia

Pevné smontovany horni dil se spoji s pilifi (€. 3) pomoci Sroubl M5x12 (26) a matic M5 (29),

(obrazky 8.1 — 8.3).

Obrazek 8.1

9. Umistovani uhelniku:

Obrazek 8.2 Obrazek 8.3

Pfipevnéte uhelniky pro uchyceni polykarbonatovych desek ke spodnimu ramu (€. 3), horni ¢asti
stfechy (€. 1) a postrannim vyztuham pomoci Sroubd M5x12 (26) a matic M5 (29), Obrazky 9.1-

9.3).

Velké uhelniky pro
polykarbonatové
desky (20)

Malé uhelniky pro
polykarbonatové
desky (21)

Desticky pro
uchyceni
polykarbonatu
(22)

Malé thelniky

Velké Ghelniky

Obrazek 9.2

Obrazek 9.3



gulia

9.4 — rozmisténi velkych thelnikd
10. Spojovani pFiénych vyztuh:

Upevnéte drzaky koncového sloupku a sloupku dvefi (€. 1) na pfedni a zadni ¢asti velkych uhelniku
(20), které jsou na hornim konci vyztuzi (€. 1). Pouzijte Srouby M5x12 (26) a matice M5 (29),
(obrazky 10.1-10.2).

8. 20

Obrazek 10.1 Obrazek 10.2

14



=
ol

gulia

11. Spojovani futer:

Utahnéte sloupek dvefi a koncovy sloupek (€. 9) k dverni podpéfe a konci dvefni podpéry (€. 10).
Horni ¢ast podpéry musi byt upevnéna ke dvefni podpéfe a konci dvefni podpéry. (10) a spodni
¢ast pfimo na predni ¢ast ramu (17) pomoci Sroubld M5x12 (26) a matic M5 (29). Toto provedte na
obou koncich skleniku, (obrazek 11.1-11.2).

Obrazek 11.1 Obrazek 11.2

12. Vyztuhy dvefi a zadni ¢asti:

Upevnéte vyztuhy dvefi a zadni ¢asti (€. 11) na sloupky dvefi a zadni ¢asti (€. 3) na obou koncich
skleniku pomoci $roubll M5x12 (26) a matic M5 (29). Dodate¢né utahnéte zadni ¢ast vyztuzeni
na zadnim konci skleniku (€. 12) (Obrazek 12.1).

Zadni cast skleniku

il

Obrazek 12.1



=
(@)

gulia

profil .9 profil ¢.9

profil ¢.9a BBrofil ¢.9a
¢ filc. 4

profil €. 4 profil €

Obrazek 12.2 Obrazek 12.3

13. Umist'ovani vyztuh:

Utahnéte profily vyztuze (€. 7) na postrannich profilech (€. 3) a hornich sloupkéch (€. 1), zaginajici
na horni strané vyztuzné listy prvniho spodniho sloupku (€. 5) a zakonéeni spodkem vyztuzné listy
druhého horniho sloupku (€. 5). Pouzijte Srouby M5x12 (26) a matice M5 (29) (Obrazek 13).

Poznamka: Doporucujeme pouzit Sroub M5x40 na vSechny 3 Casti: postranni sloupek, vyztuzna
liSta sloupku a vyztuzny profil.

: 9,6

O¢ O ¢
~l —

.(3<
o
(e}

.O< _0<
w ~

Obrazek 13



17

gulia

14. Instalace okenniho otvoru:

Utahnéte profil stfeSniho okna (€. 13) mezi postranni sloupky v misté, které si zvolite. Pouzijte
Srouby M5x12 (26) a matice M5 (29).

Nedoporuc€uje se umistit stfeSni okno na misto, kde se dva polykarbonaty prekryvaji (tj. na
sloupcich 4., 7., 10., 13. a tak dale), (obrazek 14.1).

N\

I %

Obrazek 14.1

15. Dotazeni celé konstrukce:

Vyrovnejte sestaveny ram pomoci vodovahy. Zkontrolujte délku uhlopfi¢ky podruhé a pouze poté
zakryjte jamy. Nez zaCnete sklenik oplastovat polykarbonatem, zkontrolujte si nap¥. poklepanim
na konstrukci, Ze jsou vSechny profily dotazeny.

POSTUP MONTAZE - oplasténi skleniku

Po sestaveni skeletu skleniku vyfiznéte dle uvedenych rozmérQ (viz ndarfezovy plan str. 15)
polykarbonatovou desku na jednotlivé dilce. Méjte na paméti, ze obé strany €elniho oplasténi se
délaji z jednoho platu polykarbonatové desky 6 x 2,1 m.

Nezaménujte strany polykarbonatovych desek! Popiste si je pro jistotu znatkou permanentnim
fixem. Pfi Fezani je nutno pouzivat rukavice. Ochranna vrstva proti UV zafeni je kryta folii s napisy,
zatimco druhou stranu (pfi montazi smérem dovnitf) kryje folie bez popisu. Doporu€ujeme Ffezat
desky ostrym odlamovacim nozem.

Nezaménujte strany polykarbonatovych desek! Montujte desky obracené smérem ven plochou,
ktera je pokryta ochrannou vrstvou proti UV zafeni. Ochranna vrstva proti UV zareni je kryta folii
s napisy, zatimco druhou stranu (pfi montazi smérem dovnitf) kryje félie &ista. PRI REZANI JE
NUTNO POUZIVAT RUKAVICE! Doporuéujeme Fezat desky ostrym odlamovacim nozem.



=
(00]

NAREZOVY PLAN

2100
2100 [
Q) 3
850 | ] 850 7400. ,
= = D
5 (2 5 (3 @8
-
f 830 ) T 830 /%

—

e || ® |
7

~

oy

1A
¥

-

FEly [’

Legenda:

0o —l oven =

Boé&ni koncové casti
Bocni predni éast
Dvefe (dolni ¢ast)
Dvefe (horni ¢ast)
Oknol
Cast nad dvefmi

0009

gulia



=
o

16. Instalace polykarbonatu zadni ¢ast:

®

gulia

Sestavte ram skleniku, nafezte polykarbonat podle danych rozmérd a pfipevnéte ho k ramu.
Instalace polykarbonatu musi zacit ze zadni ¢asti skleniku. Vlozte boéni €ast polykarbonatovée
desky na ram na zadni strané skleniku, oznacte polomér ohybu a vyfiznéte. Nebo muzete
jednoduse pfipevnit desku k ramu Srouby M5x40 (28), maticemi (29) a distan&nimi prvky (31)

a polykarbonat podle profilu ramu vyfiznout ostrym odlamovacim nozem (obrazek 16).

Zadni ¢ast skleniku

Vyznaceni \ B Polykarbonatova
. \
deska

Obrazek 16.1

Vlozte boéni ¢ast 1850 x 400 mm (4. deska), kterou jste vyfizli, a pfipojte plastovym profilem H (33)
k desce ¢islo 1. PfiSroubujte polykarbonatové desky k uhelnikim (20; 21) a montaznim desti¢kam
(22) pomoci Sroubd M5x40 (28), matic (29) a rozpérek (31). Poté sefiznéte polykarbonat podle

ramového profilu pomoci ostrého odlamovaciho noze (obrazek 16.2).

Zadni cast skleniku

: Polykarbonatova deska

@

Polykarbonatova deska

Spojovaci profil H

(33)

Obrazek 16.2



N
o

gulia

17. Instalace polykarbonatu predni ¢ast:

Na Celni stranu skleniku z obou stran upevnéte boéni pfedni ¢asti 2110 x 850 mm polykarbonatu
(2. a 3. dil), oznacte polomér ohybu za znacku a vystfihnéte ohyb, nebo jednoduse pfipevnéte
desky k ramu pomoci Sroubt M5x40 (28), matic (29) a distanénich prvku (31) a podle profilu ramu
sefiznéte polykarbonat pomoci ostrého odlamovaciho noze. Pfedni stfedni ¢ast skleniku musi
zustat prazdna (dvere). Pripevnéte polykarbonatové desky, které jste vystfihli k duhelnikim
a montaznim destickam pomoci Sroubd M5x40 (28), matic (29) a distan¢nich podlozek (31).

Do predni ¢asti skleniku pfipevnéte polykarbonatovy trojuhelnik 790 x 420 mm nad drzakem
sloupku dvefi (€. 10) pomoci Sroubld M5x40 (28), matic (29) a distan¢nich podlozek (31),
(obrazek 17.2).

Vyznaceni

rezu

Obrazek 17.1 Obrazek 17.2

18. Tésnéni:

Pfipojte t&ésnéni na horni stranu polykarbonatovych desek na €elni i zadni strané skleniku. Na tésnéni
se v dalSich krocich polozi stfesSni ¢ast (obrazky 18.1-18.3).

/ Polykarbonat

Tésnéni

Tésnéni

Obrazek 18.1 Obrazek 18.2 Obrazek 18.3



=

gulia

19. Instalace polykarbonatu boc¢ni ¢ast:

PFed montazi stfechy musi byt na ramu umistén spodni hfeben (23) (obrazek 19.1). Kdyz je hifeben
na misté, nainstalujte samotné polykarbonatové desky. Na stfechu musi byt pouzita
polykarbonatova deska o rozmérech 2100 x 6000 mm. U skleniku o délce 4 metry budete
potfebovat 2 takové desky a tak dale. Je tfeba nafezat 2 desky o rozmérech 2100 x 2980 mm.
Horni &ast polykarbonatu je tfeba zalepit hlinikovou paskou, aby se do kanalki desek nedostala
voda (32). Spodni strany desek musi zlstat oteviené, aby pfipadna voda méla kudy odtéct.

Spodni hieben

Polykarbonatové
desky

Obrazek 19.1 Obrazek 19.2

PfiSroubujte 2100 x 2980 mm polykarbonatové stfedni desky na profil skleniku v uréenych bodech
ve sméru od spodu nahoru. Pouzijte Srouby M5x40 (28), matice (29) a podlozky (31). Desky, které
se setkavaji uprostfed skleniku se musi pfekryvat (~ 5-10 cm), aZ po konecném umisténi
polykarbonatu utahnéte Srouby M5x40 (28), matice (29) a podlozky (31). Na pfedni i zadni strané
se polykarbonatové desky musi prekryvat rovnobézné se zakladovym ramem (obrazek 19.3).

Upevnovaci body
polykarbonatu

B
”

Obrazek 19.3



N
N

gulia

20. Instalace streSniho okna:

Vyfiznéte z polykarbonatové desky stfe$ni okno v pfedem vybraném misté. Rez musi kopirovat
vnitfni stranu profild, jak muzete vidét na obrazku 20.1.

Obrazek 20.1

VSechny dily uvedené v sadé stfeSniho okna musi byt pfipojeny tak, Ze vytvofi obdélnik; pouzijte Srouby
M5x40 (28), matice (29). Panty stfeSniho okna musi byt namontovany na profil stfeSniho okna (€.13) za
pomoci Sroubll M5x12 (26) a matic (29). Okno je vyfoceno smérem z interiéru. (obrazek 20.2—20.3)

Obrazek 20.2 Obrazek 20.3
21. Instalace automatického otevirani streSniho okna:

Jedna &ast musi byt pfipevnéna ke spodni strané okna (¢. 2), druha k vyztuzi skleniku (&. 5).
Pfipevnéte 700 x 650 mm polykarbonat na smontovanou konstrukci stfeSniho okna. Pouzijte
Srouby M5x40 (28), matice (29) a podlozky (31). Stfedni krytina okna z polykarbonatu pfichazi
nahoru pod hieben (obrazek 21.1-21.2).

e r"

Obrazek 21.1 Obrazek 21.2



N
w

gulia

22. Montaz dolni a horni ¢asti dvefi:

VS8echny dily uvedené ve spodni ¢asti dvefi (€. 4; €. 5; €. 3) musi byt pfipojeny tak, aby vytvofily
obdélnik, utahnéte je pomoci Sroubll M5x12 (26) a matic (29). Pfipevnéte panty spodni ¢asti dvefi
ke sloupku dvefi (€. 9); pouzijte Srouby M5x12 (26) a matice (29) (obrazek 22.1).

VSechny dily uvedené v horni ¢asti dvefi (€. 1, €. 2, €. 3 ;) musi byt pfipojeny tak, aby vytvorily obdélnik,
utahnéte je pomoci Sroubl M5x12 (26) a matic (29). Pripevnéte panty v horni ¢asti dvefi ke sloupku
dvefi (€. 9); pouzijte Srouby M5x12 (26) a matice (29) (obrazek 22.2).

¢.5
¢ 3
c. 4
Obrazek 2:.1 Obrazek 22.2

Poznamka: Horni a spodni ¢ast dvefi musi byt pfipevnéna k sloupkiim dvefi pomoci Sroubl M5x12
(26) a matic (29). V momenté utazeni musi byt dvefe zcela otevieny a panty vysunuty smérem
ven, pres polykarbonatovy dilec.

Upevnéte polykarbonat na horni a dolni a spodni ¢asti dvefi pomoci Sroubl M5x40 (28), matic (29)
a podlozek (31). Pro utésnéni dutinek horniho polykarbonatu dvefi pouzijte ochrannou pasku (32).

p<
w

08 o
N —

_0< p<
> W

_O<

Obréazek 22.3



N
H

gulia

23. Kliky:

Kliky dvefi (24) osadte do jiz pfipravenych otvort v okné dvefi (Obrazek 23).

Obrazek 23

24. Aretace dvefi paskami:

NasSroubujte Sroub s okem (27) na k tomu ur€ené misto (na stejné urovni s horni klikou dvefi). Oko
vytvofite z pfilozeného plastového drzaku k otvirani dvefi (26), (Obrazek 24.1, 24.2).

_-n\.“"“

Obrazek 24.1 Obrazek 24.2



N
o1

NAVOD K MONTAZI POLICKY

gulia

Poradové Cislo Nazev Pocet kusti
1 Skelet 1 ks
2 Polykarbonatova
deska 1 ks
3 Hlinikovy profil 1 ks
4 Uhelniky 2 ks
5 Sikma podpéra 2 ks
6 Podlozky 4 ks
7 Srouby a matice 12 ks

1. Uhelniky a $ikmé podpéry pfisroubuite ke skeletu skleniku (Obrazek 1).

2. Nasadte skelet poli¢ky a pfisroubujte jej k Uhelnikiim a Sikmym podpéram (Obrazek 2).

3. Nasadte na skelet policky polykarbonatovy dilec a pfiSroubujte se C&tyfmi podlozkami
k dhelni¢kiim a k Sikmym podpéram (Obrazek 3).

4. Na kraje polykarbonatového dilce nasadte hlinikovy profil (Obrazek 4).

FT i

A

Obrazek 1

Obrazek 2

Obrazek 3

Obrazek 4




26

ZARUKA VYROBCE

OBLOUKOVY sklenik Gardentec Standard
Zaruku poskytuje prodejce skleniku, spole¢nost Gutta CR — Praha spol. s t. o.
(ICO 25771001), dale zvana jen jako prodejce. Na sklenik Gardentec Standard, ktery kupuji
distributofi 1. fadu nebo Kupujici (Koncovi spotiebitelé), se poskytuje 36mésicni zaru¢ni
doba. Aby nevzniklo nedorozuméni, prectéte si prosim pozorn¢ zaru¢ni podminky
a podminky bezplatného servisu.

HLAVNI POJIMY

Zaruka je zavazek vyrobce vici distributorovi 1. fadu nebo vici Kupujicimu (Koncovému
spottebiteli), ze nahradi ¢astku zaplacenou za zbozi nebo zbozi vymeéni v ptipad¢, ze zbozi
bylo vadné.
Zaruc¢ni doba je casovy usek, po ktery se vyrobce zavazuje zbozi vymeénit nebo nahradit
zaplacenou Castku za zbozi.
Distributor 1. ¥adu je prodejce, ktery se spole¢nosti Gutta CR — Praha spol. s r. 0. uzaviel
smlouvu o pfimém nakupu a prodeji.
Kupujici (Koncovy spotiebitel) je osoba, ktera zakoupi sklenik Gardentec Standard od
dodavatele Gutta CR — Praha spol. s . 0. jako od prodejce, tedy p¥imo, nebo od distributora
1. ¥4du, a obdrzi dokumenty potvrzujici nakup.

PODMINKY ZARUKY

Tato zaruka je jedineCna a nahrazuje veskeré ostatni zaruky a zavazky s vyjimkou statem
schvalenych pravnich norem a ptedpist.

Na skelet skleniku Gardentec Standard se poskytuje zaruka na prorezivéni v trvani 36 mésica.
Zaruka se vztahuje pouze na kvalitativni nedostatky a vady skleniku Gardentec Standard
vzniklé v pribéhu vyroby vinou vyrobce.

Na polykarbonatové soucasti skleniku Gardentec Standard se vztahuje zaruka vyrobce téchto
soucasti. Podrobné zaru¢ni podminky naleznete na adrese www.guttashop.cz.

Zaruka vstupuje v platnost dnem zakoupeni zbozi pfimo od prodejce a vyrobece nebo od
distributora 1. fadu. Den zakoupeni zbozi je den, ktery je uveden ve faktufe za zbozi.

ZARUKA NA ZBOZi SE NEVZTAHUJE NA TYTO PRiPADY:

Na skody vznikl¢ v disledku Zivelnich pohrom, pfirodnich, ekologickych a jinych anomalii ¢i
Vv ptipadech piisobeni vyssi moci (force majeure).

Pokud je pfi¢inou poSkozeni nespravny zplisob piepravy (s vyjimkou ptipada, kdy vyrobce
dodava zboZi distributorovi 1. fadu ¢i Kupujicimu sdm), skladovani nebo pouZzivani zboZzi

V rozporu s jeho uréenim.

Pokud byl sklenik Gardentec Standard smontovan v rozporu s navodem k montazi

a v dusledku toho se objevily vady zbozi.

Pokud je zbozi mechanicky poskozeno, bylo demontovano ¢i s nim bylo manipulovéano poté,
co bylo dodano Kupujicimu.

Pokud bylo zboZi poskozeno v diisledku neodborné manipulace ¢i udrzby.

Pokud se zbozi béznym pouzivanim opotiebovalo.

DULEZITE:

Kupujici (Koncovy spotiebitel) uhradi piepravni naklady vyrobci v piipadé, Ze vyrobce
vyhodnoti reklamaci z divodu kvality zbozi jako neopravnénou.

Zaruka zbozi po zaru¢ni oprave se neprodluzuje, nybrz trva po zbylou zaru¢ni dobu.



gulia

Skleniky Gardentec Standard
Vase zaruka bohaté¢ trody!

Vyrobeno v Litve, spole¢nost UAB ,,Meistro kodas*



